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| wla0ig | Jeb | EW | slgo 25 N0y AL g SU I L V)1 s
sl b 2 2 T 2 B
(ke/m’) | (m) | (m) (m°) () $34 (m°) sgs (ton)
A-1 335 4.05 | 2.00 8.10 0 8.10 2.71 S ol 1T (Jool gy 51922
A-2 335 3.49 | 2.00 6.98 0 6.98 2.34 Sl T Joalay Slgad
A-3 335 3.49 | 2.00 6.98 0 6.98 2.34 S pouile VY (gl 5528
A4 335 4.46 | 2.00 8.92 0 8.92 2.99 SRl T Joalay Jlgd
A-5 335 4.46 | 2.00 8.92 0 8.92 2.99 S ol TV (Sgol s 5Ig0
B-1 317 1.75 1 2.00 3.50 0 3.50 1.11 Sl TT (Joal g slgsd
B-2 317 4.05 | 2.00 8.10 0 8.10 2.57 S ol 1T (ool g Slgr2
C 449 4.25 | 2.00 8.50 0 8.50 3.82 S ol 1T (gl g 1920
b Aib 3 A1 Coli g oWLS TN ¢ (g0l S 1998 (39 wlasine aoNS
| wla0ig | Jeb | EW | slgo 25 N0y AL g SU I L V)1 s
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(ke/m) | (m) | (m) (m°) (1) $34 (m°) slgs (ton)
D-1-1 2235 | 4.05|3.00| 12.15 0 12.15 2.72 Syople 1Y (Joolys slgrd
D-1-2 2235 | 4.05 | 2.50 | 10.125 0 10.125 2.26 Syl V1 Joolay Slgd
D-1-3 2235 |3.49 |3.00| 1047 0 10.47 2.34 S el V) (Jool s 5Igd
D-1-4 2235 | 3.49 | 3.00 | 10.47 0 10.47 2.34 Syl T (Joalay Jlgd
D-1-5 2235 | 4.46 | 3.00 | 13.38 0 13.38 2.99 S ol 1Y (Jool g slgrd
D-1-6 2235 | 4.46 | 3.00 | 13.38 0 13.38 2.99 Sl T Jooly slgsd
E-1-1 560.5 | 3.20 | 2.50 8.00 30 5.60 3.14 Syl 1Y (Joolyy slgrd
E-1-2 560.5 | 1.75 | 3.00 5.25 30 3.675 2.06 Sl 1Y Joola Slgad
E-1-3 560.5 | 5.2513.00 | 15.75 30 11.025 6.18 S ol VY (Jgolp 5528
F-1-1 201.5 | 2.90 | 2.50 7.25 0 7.25 1.46 S yasilo V1 (18 ol ylgd
G-1-1 183.5 | 1.50 | 2.50 3.75 0 3.75 0.69 S Fagilo T1 (18 o Hlgd
G-1-2 183.5 | 1.00 | 3.00 3.00 0 3.00 0.55 S ol VY (10 Cobi slg00
G-1-3 183.5 | 5.30 | 0.9 4.77 0 4.77 0.88 S yosilo V1 (18 ol 5lgd
G-1-4 183.5 | 4.50 | 3.00 | 13.50 0 13.50 2.48 S pouilo 1) ouisluer Hlged
H-1-1 253.5 | 6.50 | 3.00 | 19.50 0 19.50 4.94 S ol 1) ouisTIur 5928
I-1-1 252.5 | 1.50 | 3.00 4.50 0 4.50 1.14 Syl 11 Joalay Slgad
J-1-1 201.5 | 2.80 | 1.00 2.80 0 2.80 0.56 S ol 1) 46 55T cuf g0
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D-2-1 2235 | 4.05 | 3.00 12.15 0 12.15 2.72 S ol VY (Jgol e Slg2
D-2-2 2235 | 4.05|2.70 | 10.935 0 10.935 2.44 S souiilo Y Sgal g olge8
D-2-3 223.5 | 3.49 | 3.00 10.47 0 10.47 2.34 Srole VY (Jgolpm Sl
D-2-4 2235 | 3.49 | 3.00 10.47 0 10.47 2.34 S soniile ¥V (Jgol g g2
D-2-5 223.5 | 4.46 | 3.00 13.38 0 13.38 2.99 S ol VY (Jgol e Sl
D-2-6 223.5 | 4.46 | 3.00 13.38 0 13.38 2.99 S ol 1Y (Jgol 51920
E-2-1 560.5 | 3.20 | 2.70 8.64 30 6.048 3.39 S Fouiile 1Y (Sl 51920
E-2-2 560.5 1.75 | 3.00 5.25 30 3.675 2.06 S ol VY (Jgol g Slg20
E-2-3 560.5 | 5.25 | 3.00 15.75 30 11.025 6.18 S ol VY (Jgolym Slg2
F-2-1 201.5 | 2.90 | 2.70 7.83 0 7.83 1.58 S il Y (1D b 5190
G-2-1 183.5 1.50 | 2.70 4.05 0 4.05 0.74 S ol ¥1 (A1 Cab 51900
G-2-2 183.5 | 1.00 | 3.00 3.00 0 3.00 0.55 S ol Y (10 b 51920
G-2-3 183.5 | 5.30 | 0.40 2.12 0 2.12 0.39 S ol TY (JAS18 cob 5190
G-2-4 183.5 | 4.50 | 3.00 13.50 0 13.50 2.48 S ol 1) owislu Hlg1d
H-2-1 253.5 | 6.50 | 3.00 19.50 0 19.50 4.94 S ol 11 ouis o 51920
1-2-1 252.5 1.50 | 3.00 4.50 0 4.50 1.14 e ARSI
J-2-1 201.5 | 2.80 | 1.00 2.80 0 2.80 0.56 & il V1 66 507 ol Slged
P 3 P30 diab 38 SIS Lol g ouiiSTu2 ¢ (Sigal S 3199 39 Dladuivo AN
s b wlapig | Jsb | gy )‘3-1°:’.-'~ .*5 oy uﬂ’:’ T | Slee AL O3 Aorwirg
(kg/m’) | (m) | (m) (m%) () 934 (m”) ylgo (ton)
D-3-1 2235 | 4.05|2.70 | 10.935 0 10.935 2.44 S soniile ¥V Jgol g g2
D-3-2 2235 |1 4.05| 270 | 10.935 0 10.935 2.44 S ol TV (Jgal s 51920
D-3-3 2235 | 349|270 | 9423 0 9.423 2.11 S il 1Y (ool 51920
D-3-4 2235 | 349|270 9.423 0 9.423 2.11 S ol ¥V (Jgol gy g2
D-3-5 2235 |1 446 | 2.70 | 12.042 0 12.042 2.69 S youlo Y (Jgol s Slg2d
D-3-6 2235 |1 4.46 | 2.70 | 12.042 0 12.042 2.69 & ol 1Y (Jgol 51920
E-3-1 560.5 | 3.20 | 2.70 8.64 30 6.048 3.39 S ol VY (Jgol e Sl
E-3-2 560.5 1.75 | 2.70 | 4.725 30 3.308 1.85 &S ol 1Y (Jgal s 51920
E-3-3 560.5 | 525|270 | 14.175 30 9.923 5.56 S Fouiile 1Y Jgol 9 51920
F-3-1 201.5 | 2.90 | 2.70 7.83 0 7.83 1.58 S ol TY (518 cab 5190
G-3-1 183.5 1.50 | 2.70 4.05 0 4.05 0.74 S ol VY (JAS18 Cab 5190
G-3-2 183.5 | 1.00 | 2.70 2.70 0 2.70 0.50 S yoniilo Y (A1 b 51900
G-3-4 183.5 | 4.50 | 2.70 12.15 0 12.15 2.23 S ol 1) oS tu Sl
H-3-1 253.5 | 6.50 | 2.70 17.55 0 17.55 4.45 S ol 1) ouisTla Hlg:d
1-3-1 252.5 | 1.50 | 2.70 4.05 0 4.05 1.02 S ol V) Jgol g g2
J-3-1 201.5 | 2.80 | 1.00 2.80 0 2.80 0.56 & ol V1 66 507 o Slg2a
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(kg/m) | (m) | (m) (m%) (L) 3t () slgs (ton)
E 560.5 | 1.75 | 2.70 473 30 3.31 1.86 S youBlo VY (ool S92
K-1 418.5 3.2 | 0.80 2.56 0 2.56 1.07 &yl 11 el oly Ol Hlg2
K-2 418.5 | 5.25 | 0.80 4.20 0 4.20 1.76 S ol VY pboly Ol 51920
L-1 346.5 | 4.05 | 0.80 3.24 0 3.24 1.12 S sl Y1 ol oly Gl Hlged
L-2 346.5 | 3.49 | 0.80 2.79 0 2.79 0.97 Sypoile VY pboly Ol 5920
L-3 346.5 | 3.49 | 0.80 2.79 0 2.79 0.97 S souile 1Y pboly Ol> 51908
L-4 346.5 | 4.46 | 0.80 3.57 0 3.57 1.24 S ol 1Y el oby Olr 5190
L-5 346.5 | 4.46 | 0.80 3.57 0 3.57 1.24 Sypeile VY pboly Ol 5192
M 223.5 | 4.50 | 2.70 12.15 0 12.15 2.72 S Fauiile 1 4y 5 51928
N-1 2525 | 4.50 | 2.70 | 26.33 0 26.33 3.06 Syl V) iy B 5lg28
N-2 2525 | 1.75 | 2.70 17.55 0 17.55 1.20 S Foile 1) dily B 5lg28
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338 ek e 0T Colns 4 S

Jal g iSea GlD 0 b 4id Jolao 08 g b
aspl | (kgfmiyasty gy | 22 T | oo AL 0l Slos
(m°) (ton)
G-14 | 183.5<275 = OK. 13.50 2.48 S ol 11 S Tas lgd
H-1-1 253.5<275 = 0.K. 19.50 4.94 S ol 1) oS lu> Hlg98
J1-1 | 201.5<275 = OK. 2.80 0.56 S sl V1 46 50T ol g8
Total Weight 7.98 = 8.00

Ol & W colw = 71.90 m? = [(8.00) + (71.90)] x (103) = 111.27
= 115 kg/m?

Pow g pd Slb 40 b 4d Jolo 08 s )b
g | (aimi)ustygyy | ML T | e B 0is Aona g
(m°) (ton)
G-3-4 183.5<275 = O.K. 12.15 2.23 & sl 1) ouS (U Hlgd
H-3-1 253.5<275 = O.K. 17.55 4.45 & Fowilo 11 oS T lg9d
J-3-1 201.5<275 = O.K. 2.80 0.56 S yioaiilo VY &l 35T ol S1g90
Total Weight 7.24 = 7.50

Slib U5 @l colus = 71.90 m? = [(7.50) + (71.90)] x (10%) = 104.32
= 105 kg/m?
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NO &P yao flao (M) Cwld | (M) P58 | (M) ooy o8 w19 (539 (kg) Slwino
- - = 1
\ 98 2Ll 2! 0.20 0.26 1.00 850 | Kg/m’ (0.20 x 0.26) x 7% (1.00) x (850)
Olows § dulo ko =22.1
Y (4 i) o9l 5 s 0.03 0.30 1.00 2400 | Kg/m® 9'2013 6Xo°' ) LU0 X L)
P (4 ) el 0.015 0.20 1.00 2400 | Kg/m’ (=°'70;g x 0.20) x (1.00) x (2400)
Total Weight 50.9
w008 50 4
NO <> yoo gdlao (M) cwleo w19 039 Ol
F9o% dwlo § oy b doyT o0 0.1 2500 Kg/m® | (0.1)(2500) = 250 Kg/m*
[ JOT 5oYsd L9y - 60 Kg/m | (60)/(1) = 60 Kg/m’
$ 5 390 b DB e - 50 Kg/m’> | 50 Kg/m’
Total Weight 360 Kg/m’

b 13 Job w19 039 = (360) X (1.00) = 360 kg/m

360 100
351 g 5 ) 4y 19 339 = 9) = 623.26 = 624
(Gﬁ ;o) L Jsb 9oty 039 = —— s + o % (50.9) = 623.26 = 624 kg/m

B 624
(@svehu;o)éﬂm,s;lg =— = 312 kg/m

(e g 9 1) fo3lw slast oo 50 4b
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231l aab SIOT 055 Caas 5 (SB35 aib 31 5l 055 Cana Sl Slaolps 5 b ik 055 awles (51

s gr 0y LY Lol aes a5k IS Jals o o5 slplezt b (gl YA+ 4ol o T ilas 5 43 8

Slb adaw sl 5l dmibxo
o~
[(0.20)(200) + 450 + 1715] — 5475 kg/m? S 4> (gxaw 3l
[(0.20)(200) + 450 + 115] = 605 kg/m? Jgl dib b 5
-(0.20)(200) + 450 + 1705 + 1715 =600 kg/m? Fad dib haw 4
[(0.20)(200) + 450 + 105] = 595 kg/m? o s> gl 41
[(0.20)(150) + 530 + %ﬁl — 612.5 kg/m? o oxdaw
[(0.20)(150) + 530] = 560 kg/m? i > oo

Sk i 38 Al 518 993 5 5l b dsmlons

(317) [Zzﬂ] + (560.5) [s’zﬂ] — 1157.75 kg/m (M5) &9 s 25 b
(560.5) [Zzﬂ] — 700.625 kg/m (M6) 3 g0 o5
(335) Zzﬂ +(223.5) 2750 — 614.375 kg/m (M7) &3 ps b5 b
(335) Zzﬂ +(223.5) s’zﬂ — 67025 kg/m (M8) &9 s 25 b
(449) Zzﬂ + (560.5) ¥ — 1289.75 kg/m (M9) &3 ps b5 b
(335) Zzﬂ +(223.5) s’zﬂ — 67025 kg/m (M10) g9 51 25 b

31 4 38 (ol 501338 (oo (5l 41 dulona

(560.5) ?’Zﬁ + (560.5) 32ﬂ — 16815 kg/m (M5) &3 ps b5 b
(560.5) Zzﬂ + (560.5) ? — 14573 kg/m (M6) &9 s 25 b
(223.5) Zzﬁ +(223.5) 2—270 — 581.1 kg/m (M7) €9 s 25 3t
(223.5) ?’Zﬁ 4+ (223.5) 32ﬂ — 670.5 kg/m (M8) &3 ps b5 b
(560.5) ?’Zﬁ + (560.5) ? — 16815 kg/m (M9) &9 s 25 b
(223.5) ?’Zﬁ 4+ (223.5) 32ﬂ — 670.5 kg/m (M10) g9 Jgs S5 b

o
..




oS ggu 019 oMt 13T olKiS1S

Sl ogls

(3L 559) oV 99 b ojlwoigy w

P99 b 33 (WL G ylg0 hS Sl sb o

2.707

(560.5) 32ﬂ +(560.5) [=| = 1597.425 kg/m (M5) &9 s 25 b
(560.5) Zzﬂ + (560.5) ? — 151335 kg/m (M6) &3 Hps b5 b
(223.5) 22—70 +(223.5) ? — 603.45 kg/m (M7) &9 s 25 b
(223.5) 32ﬂ +(223.5) ? — 636.975 kg/m (M8) &3 Hps b5 b
(560.5) 32ﬂ + (560.5) ? — 1597.425 kg/m (M9) &9 s 25 b
(223.5) 32ﬂ +(223.5) ? — 636.975 kg/m (M10) g9 Jgs 5 b
Pow diub 0 (WL b 1910 S sl 5L Ao
(560.5) ZZLO + (560.5) 2—270 — 1513.35 kg/m (M5) &5 s b b
(560.5) Zzﬁ + (560.5) Zzﬂ — 151335 kg/m (M6) &3 Hps b5 b
(223.5) ZZLO +(223.5) 2—270 — 603.45 kg/m (M7) &5 go b b
(223.5) Zzﬁ 4+ (223.5) Zzﬂ — 603.45 kg/m (M8) &3 ps b5 b
(560.5) ZZLO + (560.5) 2—270 — 1513.35 kg/m (M9) £55 gs b b
(223.5) Zzﬁ 4+ (223.5) Zzﬂ — 603.45 kg/m (M10) g3 gs S5 b
5y S 359 0 5 0 33 (0 o 35 39 ol 5o 190 5 (5 emlne
(560.5) Zzﬂ — 756.675 kg/m (M5) &3 ps b5 b
(560.5) 22—70 + (418.5)[0.80] = 1091.475 kg/m (M6) &5 s1p3 b5 14
(223.5) Zzﬂ + (346.5)[0.80] = 578.925 kg/m (M7) &3 ps b5 b
(223.5) 22—70 + (346.5)[0.80] = 578.925 kg/m (M) &9 s 25 b
(560.5) Zzﬂ 4 (418.5)[0.8] = 1091.475 kg/m (M9) &3 Hps b5 b
2235 [222] + (346.5)[0.80] = 578.925 kg/m (M10) g9 51 25

OA
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Slb p 2> 35 30 9> 4 byt o Olwlne
ASod diub 30 0> 35 50 g £ dmilno
M;Y; (kg.m) MX; (kg.m) Yi (m) Xi (m) M;(kg) | daw/Jgboolyp e | daw/Jgb | pr2 ol
55933.74 4718.69 12.15 1.025 | 4603.60 680 6.77 |
122668.74 42962.33 10.85 3.80 | 11305.88 547.5 20.65 Y
26847.21 2991.13 9.20 1.025 | 2918.18 547.5 5.33 v
94809.48 66606.66 3.95 2775 | 24002.40 547.5 43.84 f
32752.75 2432.72 13.80 1.025 | 2373.39 1157.75 2.05 )
33840.19 9318.31 13.80 3.80 2452.19 700.625 3.50 5
39329.22 20117.71 10.85 5.55 3624.81 614.375 5.90 Y
20915.15 29387.11 3.95 5.55 5294.98 670.25 7.90 A
0.00 19863.76 0.00 2775 | 7158.11 1289.75 5.55 q
62433.79 0.00 6.90 0.00 9048.38 670.25 13.50 1o
489530.26 198398.42 - - 72781.90 - - SUM
W, =72781.9 =72.79 ton
Xm= Xt _ 5 73m ; V=l 673m
M; M;
Jol db 3302 35 w0 90 2 dmlne
M;Y; (kg.m) MX; (kg.m) Yi (m) Xi (m) M;(kg) | daw/Jgboolyp e | daw/Jgb | pr2 ol
55933.74 4718.69 12.15 1.025 4603.60 680 6.77 \
135551.76 47474.35 10.85 3.80 12493.25 605 20.65 Y
29666.78 3305.27 9.20 1.025 3224.65 605 5.33 Y
104766.64 73601.88 3.95 2.775 26523.20 605 43.84 \
47569.64 3533.25 13.80 1.025 3447.08 1681.5 2.05 )
70387.59 19382.09 13.80 3.80 5100.55 1457.3 3.50 b4
37199.12 19028.12 10.85 5.55 3428.49 581.1 5.90 A4
20922.95 29398.07 3.95 5.55 5296.95 670.5 7.90 A
0.00 25897.20 0.00 2.775 9332.33 1681.5 5.55 q
62457.08 0.00 6.90 0.00 9051.75 670.5 13.50 \e
564455.29 226338.92 - - 82501.84 - - SUM
W, = 82501.84 = 82.51 ton
X; _ My,
=2.74m ; Y, =6.84m

Bee
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£33 4 )0 0> 35 w0 9 p 2 dmibno
MY, (kg.m) | MX; (kg.m) Yi(m) | Xi(m) | Mi(kg) | chw/Jsboslspp | ghaw/Jsb | pr> ol
55933.74 4718.69 12.15 1.025 4603.60 680 6.77 \
134431.50 47082.00 10.85 3.80 12390.00 600 20.65 Y
29421.60 3277.95 9.20 1.025 3198.00 600 5.33 v
103900.80 72993.60 3.95 2.775 | 26304.00 600 43.84 f
45191.15 3356.59 13.80 1.025 3274.72 1597.425 2.05 )
73094.81 20127.56 13.80 3.80 5296.73 1513.35 3.50 $
38629.85 19759.97 10.85 5.55 3560.36 603.45 5.90 v
19876.80 27928.17 3.95 5.55 5032.10 636.975 7.90 A
0.00 24602.34 0.00 2.775 8865.71 1597.425 5.55 q
59334.22 0.00 6.90 0.00 8599.16 636.975 13.50 1o
559814.48 223846.87 - - 81124.38 - - SUM
W; = 81124.38 = 81.13 ton
X =%=2.76m Y =%=6.90m
"M M
Pow A 33 02 3 30 9 £ 32 dmilno
MY, (kg.m) MX; (kg.m) Y; (m) X; (m) M;(kg) | daw/Jgbolyp e | daw/Jgb | pr2 ol
55933.74 4718.69 12.15 1.025 | 4603.60 680 6.77 |
133311.24 46689.65 10.85 3.80 12286.75 595 20.65 Y
29176.42 3250.63 9.20 1.025 3171.35 595 5.33 v
103034.96 72385.32 3.95 2.775 | 26084.80 595 43.84 f
42812.67 3179.93 13.80 1.025 3102.37 1513.35 2.05 )
73094.81 20127.56 13.80 3.80 5296.73 1513.35 3.50 $
38629.85 19759.97 10.85 5.55 3560.36 603.45 5.90 Y
18830.66 26458.27 3.95 5.55 4767.26 603.45 7.90 A
0.00 23307.48 0.00 2.775 8399.09 1513.35 5.55 q
56211.37 0.00 6.90 0.00 8146.58 603.45 13.50 1o
551035.71 219877.49 . - 79418.87 - - SUM
b
W, = 79418.87 = 79.42 ton
szM‘Xi=2.77m Y, =——1=6.94m
i
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PL 1P 90 02 35 90 902 dmilno
MY, (kg.m) | MX; (kg.m) Y; (m) Xi(m) | Mi(kg) | claw/Jsbuslsp | ghaw/Jsb | prosled
55933.74 4718.69 12.15 1.025 | 4603.60 680 6.77 |
104668.59 36658.13 10.85 3.80 9646.88 612.5 15.75 Y
13862.10 1544.42 9.20 1.025 1506.75 612.5 2.46 r
124863.94 87720.87 3.95 2775 | 31611.13 612.5 51.61 f
21406.34 1589.96 13.80 1.025 1551.18 756.675 2.05 )
52718.24 14516.62 13.80 3.80 3820.16 1091.475 3.50 4
86682.44 44339.87 10.85 5.55 7989.17 578.925 13.80 Y
12691.48 17832.34 3.95 5.55 3213.03 578.925 5.55 A
0.00 28168.24 0.00 2.775 | 10150.72 1091.475 9.30 q
17975.62 0.00 6.90 0.00 2605.16 578.925 4.50 1o
490802.50 237089.13 - - 76697.78 - - SUM
Ws = 76697.78 = 76.70 ton
X, =M s oom v, MY 6 aom
"M M

::Jfa.sjjﬂrbq)jsu}a-h;wbr.nﬂ%f-d)}%b@\a-’wT@-\;(LQJ}KQ}S‘ o

2 Al 3 (39 dmlono

[(0.20)(150) + 530] x [(2.05)(4.55)] x 1073 = 5.23 ton &g B oo S

[(1.86) + (2.72) + (3.06) + (1.20)] = 8.84 ton didg 3 S 5o 1928 34

[5.23] + [8.84] = 14.07 ton SUM

[76.70] + [14.07] = 90.77 ton &l > 9Pl 39
76.70)(3.09) + (14.07)(1.025

m:( X 2907(7 ) )=2.77m plp S X
76.70)(6.40) + (14.07)(11.525

m=( X )90(77 X )=720m plpe SpY

7
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u:{'de‘J?' u.ﬂl.w\ﬂﬂ) \fi‘j‘*’ v_:}fsaeéu.‘;w‘\‘l\" ML« UﬁTfj" U’:‘i‘ﬁ))‘ 4.‘;‘) %J‘p QbJ}TC,.wJ{ L_S‘JJ ’:‘

Ll o T S YA+ aals

DAy el (590 dmilno Sl 5 gSTE (i 43 0 Hlw Sl

$2IU &9 0395 Sl Jxo 095 Jow Sb &9 Y o2 39 393U i X g2 39 393U s
&9 @ I g 5 X 039 (5 Ko i slgo o3 Sias b
b > 5 > 1 ddkvo
[=100 | "W et Ty=0.1,Ts=0.5,S=1.5 R =6 R =10
A =0.35¢g

*

el el 515 B al 5l

sk g PP el Y sl g Sy g Gile ST W

W = (50)(71.90) x 10~2 = 3.60 ton b slojluslisl oy
(50kg/m?)
o b J5 (39 Lmd
Wy = (72.79) + (3.60) = 76.39 ton o diub (439
W, = (82.51) + (3.60) = 86.11 ton Jal dad 39
W; = (81.13) + (3.60) = 84.73 ton P39S dub (439
W, = (79.42) + (3.60) = 83.02 ton Paw 4 (539
Wy = (76.70) + (3.60) = 80.30 ton T ETL T
410.55 ton SUM

7Y




o g w9 (oMt O 3T olKiits Sl ogls (G3U 559) oY 98 s ojlwojg w

Jolao (Sl Judowi iy MY 9 X Olga 10 Olab 0 A ) (5990 @39 9 MU i 9 (5999 (s

X > 53 (Sec) g oho! i oo

3 3
Ty =0.08 H* = (0.08)(15.20)3 = 0.62 > T4 = 0.50

X g2 39 0l Wbk o 9o
2

0.5\3
<2.50 :>BX=(1.5+1)(—> =2.17< 250 > By =2.17

WIN

By =(S+1) (?)

. 0.62
X2 P ddea
= All:)):l 5y = (0. 35)(2.1})7)(1. 00) > ¢y =0.076
X g 00l vy
Vy = Cx.W = Vy = (0.076)(410.55) = V, = 31.21 ton
X S 0N diub 3155 50 A 599

Fix =0.07T.V =>Tx=0.62Sec < 0.7 Sec = F,x =0

Y e 58 (Sec) plug ol wgld ylbo
Ty = 0.05 H% = (0.05)(15.20)% =0.39<Ts=0.50
Y e 59 03l b3k a po
By=S+1=>By=(1.5+1)=2.5
Yo 0 dd)eape
¢, = AByl Sy = (0.35)(2.50)(1.00) & Cy = 0.146
Ry 6
Y e 0 b iy
Vy =Cy.W =V, =(0.146)(410.55) = Vy = 59.95 ton
Y S 0 n dib 3155 58 Al (599

Fiy=0.07T.V =Ty =0.39Sec<0.75ec = F;,y =0

7Y
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oS wig ik a3 g5 Gills ) 5 65,8 05 (redaT Coi il Bp gL ¥

X cg 59 Ol 0 ) 590 @599
NS | Wi(ton) | hi(m) Wih; e Fix = L (Vx — Fiy) (ton) | Vi (ton)
Y Wih; X W;h;
el 80.30 15.20 1220.56 0.33 10.24 10.24
P 83.02 12.20 1012.84 0.27 8.50 18.74
£ed 84.73 9.20 779.52 0.21 6.54 25.28
Jg! 86.11 5.90 508.05 0.14 4.26 29.54
—GSod 76.39 2.60 198.61 0.05 1.67 31.21
SUM 410.55 - 3719.58 1.00 31.21 -
Y2 30 Olb 0 ) 5908 @38
N | Wi(ton) | hi(m) Wih; R Fiy = L (Vy = Fy) (ton) | Viy (ton)
2 W;h; 2 W;h;
el 80.30 15.20 1220.56 0.33 19.67 19.67
Pow 83.02 12.20 1012.84 0.27 16.32 36.00
£ 84.73 9.20 779.52 0.21 12.56 48.56
Js! 86.11 5.90 508.05 0.14 8.19 56.75
SR 76.39 2.60 198.61 0.05 3.20 59.95
SUM 410.55 - 3719.58 1.00 59.95 -

LS\:*‘“JJ-’-(‘;S@GJ.};“,‘L;J"‘J.f)l{r@"”“:”:"‘“'4‘3“’-'};l’Z‘J(X)g‘i""“’"%’GQG".'J’“";':LJAJI"J‘}LSjJ:JQ}S‘ o

.xﬁwﬂ.ﬁgﬁjbd\wé‘gw)}b4{[.&)};35\):3‘99.-)&A%JQ&\AJ})&‘Q‘\%-}Jl{(Y)

X bt ) b 53190 SletB (s 25U pew
S | (B Ss MLoby | (M) Adbobe | sybppm=r"
\ 2.275 5.55 71.90 0.18
Y 4.270 5.55 71.90 0.33
Y 4.475 5.55 71.90 0.35
\ 2.480 5.55 71.90 0.20

7¥
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X g2 0V b 0 ) 5908 @38 X g2 30 b 0 d) 598 @38
NS | Fic(ton) | spsbpew | Fy(ton) Ny Fi (ton) | spbpew | F; (ton)
el 10.24 0.33 3.38 el 10.24 0.18 1.84
Pow 8.50 0.33 2.81 Pow 8.50 0.18 1.53
£gd 6.54 0.33 2.16 P9 6.54 0.18 1.18
Jg! 4.26 0.33 1.41 Jef 4.26 0.18 0.77
<ESod 1.67 0.33 0.55 G0 1.67 0.18 0.30
X 3 F b o dt) 598 @38 X Y B 0 A3y 5908 22395
N# | Fi(ton) | gpsbpew | F(ton) Ny Fi (ton) | gpsopew | Fj(ton)
el 10.24 0.20 2.05 el 10.24 0.35 3.58
Pow 8.50 0.20 1.70 Pow 8.50 0.35 2.98
£gd 6.54 0.20 1.31 T 6.54 0.35 2.29
Jg! 4.26 0.20 0.85 Js! 4.26 0.35 1.49
<ESod 1.67 0.20 0.33 <ESod 1.67 0.35 0.58
Y e 0 Cob 0 ) 59 59 Yoo 0 AQb 0 A s @39
N# | Fi(ton) | gpsbpew | F(ton) Ny Fi (ton) | gpsopew | Fj(ton)
el 19.67 0.5 9.84 el 19.67 0.5 9.84
Pow 16.32 0.5 8.16 Pow 16.32 0.5 8.16
£9d 12.56 0.5 6.28 £ 12.56 0.5 6.28
Jg! 8.19 0.5 4.10 Js! 8.19 0.5 4.10
<Sod 3.20 0.5 1.60 <ok 3.20 0.5 1.60

7o
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A
RIDGE RIDGE
ROOF ROOF
3.38 ton 1.84 ton
STORY 3 STORY 3
2.81 ton 1.53 ton
STORY 2 STORY 2
2.16 ton 1.18 ton
STORY 1 1.41 ton STORY 1 0.77 ton
FILOT 0.55 ton PILOT 0.30 ton
DIRECTION=X , AXIS=2 DIRECTION=X , AXIS=1

Xcg 0V 0l 0y som @)y

144

Xcg 0V 0B 0 Uy 9 )9
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ROOF ROOF

2.05 ton 3.58 ton
STORY 3 STORY 3

1.70 ton 2.98 ton
STORY 2 STORY 2

1.31 ton 2.29 ton
STORY 1 0.85 ton STORY 1 1.49 ton
PILOT 0.33 ton PILOT 0.58 ton

DIRECTION=X , AXIS=4 DIRECTION=X , AXIS=3

X 3 Fob 0 dd) g9 m i

7V

Xcgr 0V ob o) som @iy
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RIDGE .
ROOF 9.84 ton
STORY 3 8.16 ton
STORY 2 6.28 ton
rd
7
.-v’/
STORY 1 v 4.10 ton|
PILOT 1.60 ton
DIRECTION=Y , AXIS= A

Y e 0 AGB 0 ) 59 239

7A
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ROOF 984 ton
STORY 3 I
STORY 2 l y
STORY 1 ' | ' 4,10 ton

5 : 9
\\
™
PILOT | 1.60 ton
DIRECTION=Y , AXIS=C
Y ez 9C 0B 0 ) g9 39

1[||iiliil""'
<\




oW yeu g oMl 13T oliits S ogls (3l 559) V99 s o)l oy Y

S ils Myt 39 0 b J S .0
23315 53 (il 5 o ihole §amma bl 5 il slas 51 AL s I 515 s 5851 S
P plin ;8 ) (G555 5 Jolin 53 Oliabl b ool o5l L Olezs b 03 Il 5 a0 S OT plis)|
SLas s e (81 45 Sl (o385 1 I3l Sl cpslin S alone 53355 Sl VVO il il L (5587515
W i K plen i 555 5333 8 035531 0T 65, &S5 503 0ls 03 Ll byl cpl ol 4, L8 & il

.Jﬁ@@&aabﬂ‘.&@jﬁ

Yoossde ds S5 i & 6800 5 il S s e (0 mele Ar sgde S5l e sl g gl W
osh B S s pesile
bwﬁ‘?ijbbw‘)b‘)d;jb\ﬂC;.w“;L;v‘fu.g)l.q.?:-l.wv\a{ubjﬁou;&:&ax&bb)bd;jb ‘:‘

X cg 39 Olinb g8 3y 5

M hi (m) Fix (ton) M;x = h; X Fix (ton.m)
Pb 16.00 10.24 155.67

Pow 13.00 8.50 103.68

£9d 10.00 6.54 60.17

Jg! 6.70 4.26 25.15

WPV 3.40 1.67 4.33
SUM - 31.21 349.01

oS dalone 1y SlEb ramd o S 0 bl Slib oy 5 58 515 S dlons g W

Olb 2o 0 9> 35 po dlne
W; X; Y; W: X; W, Y; WX; W;Y;
- 2R 15 1 1 1 1 1 1 — Y —
Olwoy (ton (m) (m) (ton.m) (ton.m) Xem YW, (m) = 5 w; (m)
pbps> 3y 80.30 2.77 7.20 222.43 578.16 0.54 1.41
pawdibpe S | 83.02 | 2.77 | 694 | 22997 576.16 0.56 1.40
pesdibpe S | 8473 | 276 | 690 | 233.85 584.64 0.57 1.42
Jeldib e S | 86.11 | 2.74 | 6.84 | 23594 588.99 0.57 1.43
GSod b e S0 | 7639 2.73 6.73 208.54 514.10 0.51 1.25
SUM 410.55 - - - - - -
A
Red
My = (410.55) x min[(5.55 — 2.76),(2.76)] = 1133.118 ton.m polio 45t
M, = 349.01 ton.m S o 5
SF=Mry 175 s p=io 8 oo 1iss0k 395319 oot o 50
= . =25.fF =———— = 5. = 1. . 39 b -
M, = 349.01 IF 3 GReBT y0






